
STRIB LOKALUDVALG 

Referat af mødet i Strib Lokaludvalg torsdag, d. 22. januar 2015 kl. 19:00 – 21:00 på Strib 
Bibliotek 

Tilstede: Mogens Kiersgaard Hansen (MKH), Arne Grabow Johansen (AGJ), Karin Riishede (KR), 
Lars Kaatmann (LK), og Vivian Nedergaard T. Brodthagen (VNB) 

Fraværende med afbud: Ninna Hellesøe Lindskov (NHL) 

Ordstyrer: MKH 

Dagsorden: 

I. Siden sidst 
II. Mødedage 
III. Forberedelse af Årsmødet onsdag, d. 11. marts 2015 
IV. Evt. 

ad I: Siden sidst 

Indsatsområderne: Byforskønnelse/områdeforskønnelse og Større trafiksikkerhed 

1. Lokalhjælpere. LK har formuleret en fin anmodning til Steffan Larsen/Middelfart 
Kommune om hjælp til udførsel af arbejdsopgave – rydning af invasiv plante, nemlig 
Rynket rose (Hybenrose) på Strib Nordstrand på arealet mellem Norden Bro og Grillhytten. 
Det forlyder, at Dan Jensen (teamleder for den grønne afdeling) og Lene Bau (natur og 
miljø) snarest vil besigtige Nordstranden desangående. Vi afventer derfor svar fra dem. 

2. Tre Punkts Strib ved arkitekt Jakob Vedel. Det samlede byråd ved Middelfart Kommune 
har i mellemtiden vedtaget ”Forslag til stiplan” i december 2014. Med stiplanen bygger 
Middelfart Kommune videre på Strategi og handlingsplan for stier samt Cykleplan for 
Middelfart Kommune. Fokus i det meget gennemarbejdede forslag er på hhv. bedre, mere 
sikre transportforbindelser og fremtidige, rekreative forbindelser. Forslaget til Stiplan 
kan ses i sin helhed på kommunens hjemmeside. Kommunen lægger op til en maksimal 
involvering af borgerne, herunder alle lokaludvalgene samt lodsejerne og andre interessenter 
i den konkrete udformning af de mange enkeltprojekter. Forslag til stiplan er i høring i 
perioden d. 16. december 2014 til d. 9. februar 2015. Desuden bliver der afholdt et 
borgermøde om stiplanen mandag, d. 26. januar 2015 fra kl. 19 i Vestfynshallerne i Nørre 
Aaby, som MKH og VNB deltager i. Vi var alle enige i, at Jakob Vedels meget inspirerende 
oplæg Tre Punkts Strib nu naturligt indgår i kommunens overordnede forslag til stiplan. 
 
I denne sammenhæng orienterede AGJ både om sit møde med naturvejleder Lars Johansen 
om Tre Punkts Strib og om Dialogmødet mellem Middelfart Kommune og lokaludvalgene 
afholdt mandag, d. 19. januar 2015 i Røjle Forsamlingshus, hvor netop Trafik/stier var et 



af hovedtemaerne. Der var et stort fremmøde til Dialogmødet og en meget positiv 
modtagelse af Stiplanen. 

3. Telekørsel. Dette emne blev også behandlet på Dialogmødet. Selv om kommunen har 
orienteret om Telekørsel-ordningen, er en del borgere stadig ikke helt fortrolige med den. 
Vi besluttede derfor at arrangere et nyt Borgermøde i slutningen af august/begyndelsen af 
september 2015 i stil med de tidligere afholdte Borgermøder. Næste gang skal temaerne 
være 1) Stiplanen, herunder Jakob Vedels Tre Punkts Plan for Strib, og 2) Telekørsel. 
 
Vi skal huske at afgive vores foreløbige høringssvar på Stiplanen inden d. 9.2.2015! 
Høringssvarene sendes til: teknik@middelfart.dk. 
 
Indsatsområderne: Tilflyttere og bosætning samt hjemmesiden 
 
1. Det første emne blev også berørt på Dialogmødet. AGJ videregav den idé, at 

skolelederne kunne uddele Tilflytterposerne til forældrene til nye elever på de 
respektive skoler.  
MKH kontakter inspektør Erik Busk om dette forslag. 

      Det er endvidere vigtigt at have lokale ”ambassadører” at henvise nye tilflyttere til.  
 
2. Vores hjemmeside er fortsat en central, men bestemt ikke optimal kilde til information 

for alle borgere i Strib, både nye og ”gamle”.  
MKH nævnte ”projekt frivillig”. Vi vil gerne annoncere efter en ad hoc webmaster.  
Det giver gode point på CV’et at have været webmaster. KR foreslog Idrætseftersko- 
lens elever, som muligvis kunne have denne funktion som projekt. 
MKH vil sørge for en annonce ang. en frivillig webmaster på Middelfart Kommunes 
hjemmeside/i de lokale aviser. 
 
ad II: Mødedatoer samt III: Forberedelse af Årsmødet 
Kommende mødedage skal fortsat være onsdage.  

• Næste møde: onsdag, d. 4. marts 2015 kl. 19-21 på Strib Bibliotek. Karen 
Elberg fra Smag og Oplev Middelfart deltager i dette møde. 

• Årsmøde/generalforsamling: onsdag, d. 11. marts 2015 kl. 19-21 
MKH og VNB udarbejder forslag til dagsorden og til Årsberetning samt 
undersøger, hvem der er på valg. 
MKH indkalder til Årsmødet på Kommunens hjemmeside/i lokalaviserne 
AGJ sørger for reservation af Strib Bibliotek til d. 11. marts 2015. 
 
ad IV: Evt. VNB sørger for en erkendtlighed til Søren Hechmann Andersen for 
hans Præsentation af Strib til vores hjemmeside. 
VNB taler med Lokalhistorisk Arkiv om deres ønsker for fremtidig placering.  
 
Referent: VNB 



 
 
 

 

 
 

 

 

 


